



Twins互相感激對方扶持。

祖兒被阿Sa與阿嬌左右夾擊強吻。



Twins在尾場演出連環派彩蛋。

忍口數月 完騷後Twins準備「壞事做盡」 尾場阿Sa×阿嬌 強吻祖兒搞氣氛



Twins在3度安哥下為14場演唱會畫上句號。

香港文匯報訊（記者子棠）蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣潼（阿嬌）共14場《TWINS SPIRIT 2024 紅館演唱會》前晚一片歡呼聲中圓滿落幕，Twins亦成功打破了其演出場次的紀錄。最後一場獲不少圈中好友到場支持，計有老闆楊受成博士和太太，經理人霍文希，阿Sa的爸爸、媽媽及孀孀，陳慧嫻、伍詠薇、糖妹、王敏奕、衛詩雅、傅穎等；而容祖兒不單止和媽媽捧場，更擔任表演嘉賓，還搞笑地被阿Sa和阿嬌夾擊強吻後，再一起叫老闆請她們去旅行，笑爆全場！



阿Sa(右)和阿嬌完騷後祝酒。

楊受成夫婦、陳慧嫻等人看得投入。

阿Sa和阿嬌在尾場演出連環派彩蛋，除了賣力跳唱送「咀嘴」，阿Sa面對陳慧嫻更化身小粉絲，說陳慧嫻是她的青春，並與阿嬌即興跳唱了一段《跳舞街》，又叫公司演唱會部總監快點幫對方辦演唱會。而祖兒則繼上次在Twins演唱會醉酒上台事件後，再次大鬧Twins個唱舞台延續傳統送驚喜，不過今次就連老闆楊博士也玩埋一份！

道：「所謂萬事俱備，只欠現金！」然後3人搞笑地向老闆送上一輪新年祝福，笑稱讓老闆給錢給得舒服一點，終於得到楊博士（楊受成）示意「無所謂」；3人還得到全場觀眾與她們一起大呼「多謝老闆」，場面搞笑。

阿嬌爆身體出狀況

當晚Twins還「賣大包」地向所有以她們過往造型打扮的粉絲送獎品，搞笑的是阿嬌看到一位穿紅色喱士胸圍的男粉絲時，笑問對方：「你呢個造型是否侮辱我哋？」引來全場爆笑。來到尾場，這對逾廿載的拍檔也難免感觸，她們先多謝觀眾幫她們打破完成14場演出紀錄的創舉，阿Sa再指不論是朋友或家人都很容易會噏交，何況身邊是無血緣關係的阿嬌，她很感激對方同行22年，中間經歷許多，很感恩沿途相伴一起去經歷：「我自知有啲強迫症，有時都幾難捱，辛苦妳了，頂咗我耐喇。」阿嬌則表示：「我接受

呀！係辛苦妳接受我。」繼而更手拖手唱出《相愛22年》。當Twins唱畢最後一首歌時，觀眾狂叫安哥不願離場，Twins在千呼萬喚下再度出場加送一曲《天對地》，在3度安哥下為14場演唱會畫上完美句號。

完騷祝酒時，阿Sa笑稱：「為演唱會忍口數月，返入後台即吃薯片，飲酒、汽水及珍珠奶，壞事做盡。」而阿嬌被指今個演唱會場場爆金句，多了一個「金句嬌」外號，就笑指只是即興想的；還自爆她們在後台已搶了老闆三封利是：「老闆話見親你哋3個都搶錢！」接受傳媒訪問時，阿Sa表示最開心是，傳出開14場演唱會後，

一直有些質疑聲音，懷疑她們能否應付，加上之前聲帶受傷也很擔心，結果今次演唱會令她找到一個更好的發聲位。阿嬌談及因身體不適取消打側手翻環節：「因演唱會中段病了，現在身體狀況好差，咬東西嘅力都有，連廁所都去唔到；打側手翻跳腳嘔日仲要食感冒藥，現在食嘢都係吸入口，因為太肚餓，所以要開始放假休養身體。」另外，阿Sa的初戀男友及前度石恆聰均有來捧場，問到阿嬌的「蜜友」皇甫聖華有否到場？阿嬌即說：「係朋友呀，我唔可以有朋友嗎？總之好多朋友都有特別來捧場。」



7星聚首開心吃盆菜團年 陳毅燊未來續向武打發展

Cool Style 旗下7位藝人，趁農曆新年將至先聚首一堂，开开心心吃盆菜團年，取其意頭萬象更新、一團和氣，眾星更祝香港文匯報讀者龍年行大運。張凱琪（KiKi）祝大家心想事成，陳嘉寶（Anjaylia）祝每位都身體健康，何嘉莉（Lillian）祝願大家龍馬精神，劉沛蕙（Hillary）希望全港市民笑口常開，陳毅燊（ANSONBEAN）祝願有小朋友的都可以望子成龍，譚曼

營（Mandy）祝福大家日日開開心心，最後林熙彤（Hazel）祝願人人都大吉大利及身體健康。

當中肖龍的ANSONBEAN與Mandy今年都犯太歲，雖然二人表示並不迷信，但也會相約去拜太歲求個安心。回望過去一年，模特兒出身的譚曼營，沒想過會加入女團Mc&挑戰唱跳，完全是自己意料之外的事情：「我沒想過走這一步，但可以逼自己去成長，以前我都是個肢體配合得不流暢的人。」ANSONBEAN於過去一年意外傷及足踝舊患，卻無礙他未來繼續向武打動作方面發展，這也是他本身的興趣，而踏入新一年，他將有多部影視作品推出，都是去年努力的收成，除了演出以外，他仍會多創作跳唱快歌在音樂上發展。

劉沛蕙稱感情隨緣

Hillary初嘗女一滋味，由於拍喜劇感覺



陳毅燊和譚曼營相約去拜太歲求個安心。

壓力較大，即使之前拍綜藝節目獲讚有喜感，心中仍擔心做得不足，除喜劇以外，她也想做打女。跟洪卓立分手已回復單身，對於展開新戀情她會隨緣，當然有就來之不拒。KiKi去年有經營蠟燭香水店，也見一點成績，同時也拍過兩部劇集及一部電影，寄望未來可拍到代表作。小师妹Hazel仍是學生身份，她都開心可以第一次拍電影，希望做模特兒外也可兼任演戲工作。

Anjaylia成為第三任母親，忙於照顧三位千金以外，亦重新投入工作拍下兩部電影及一部劇集，未來更會擔任電台主持，不過她指大女將要升讀小學，她希望能將新一年的運氣及全身心放於女兒學業之上。另一位媽咪級藝人Lillian則在去年運動時受傷仍在接受物理治療，故祈望今年再強健身體。而之前她曾客串演出電視劇，發覺自己仍有戲癮，有望未來多演具挑戰性的角色。

吳業坤準備帶外籍妻行花市

香港文匯報訊（記者子棠）今個龍年是吳業坤（坤哥）與日籍愛妻濱口愛子婚後的第二個農曆新年，坤哥全力支持太太做香港新抱，繼去年成功讓太太感受到過年「最濃厚」的氛圍，連打8個小時麻雀後，今年再計劃帶愛妻行花市！

坤哥去年首度以人夫身份派雙封利是，除了加碼準備5位數封利是，原本只有自己肖像的利是封，也加入了愛妻的樣子。笑問利是加碼，過年習俗有否因兩個不同地方也要「加碼」？他稱日本過年元旦，按照太太家鄉的習俗，元旦前會進行大掃除，還透露太太去年已初嘗用碌柚葉水沖涼和大掃除，只是他就懶懶地等到年廿八才洗過，所以今年都要夾一夾。

問到愛子是否已適應香港的過年習俗？他表示：「會讓她嘗試，但不會強迫，她很喜歡節日感和儀式感，所以都很適合她，她還學識用廣東話講新年快樂、身體健康的祝福語；亦知道新年穿紅色內衣褲是中國傳統，又喜歡吃蘿蔔糕。她對於派利是都幾開心，還會提醒我要小心別派錯利是。她很好，即使我有工作不能回家過節，她一個人會陪我媽咪食飯，去年新年就陪我媽咪打了8個小時麻雀，那次是她第一次打廣東牌，雖然只識『碰』和『上』，主要都是陪我的家人耍樂。（可擔心媽咪錫太多過錫你？）這個就更好，我可少了一份擔心。」而今年坤哥就想帶喜歡花的太太去逛花市，不過講到追龍B，坤哥笑言等到下一個龍年：「12年後，我40多歲應該都仲得，哈哈。」

吳業坤今年會讓太太再度感受香港過年的氛圍。